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令和４年６月28日 部長会議 会議録（要旨） 

 

●日 時 令和４年６月28日（火）午前９時00分～午前10時 24分 

●会 場 市役所 応接会議室・庁議室 

●出席者 市長、副市長、教育長、総務部長、危機管理防災担当部長、企画政策部長、市民環境部長、

健康福祉部長、保健予防担当部長、次世代支援部長、経済部長、ふるさと振興担当部長、建

設部長、議会事務局長、教育部長、総務課長、総合政策課長、財政課長、秘書広報課長、秘

書係長 

 

１．開 会 

 

２．市長訓示 

〇 ６月議会お疲れさまでした。一般質問では市民に対し、丁寧な説明を心がけるようにとのご指

摘をいただいた。特に大型開発事業やインフラ整備等については、市民の方も関心を持っている

ことから、より丁寧な説明を意識的に心がけるようにお願いしたい。 

  最近は他の自治体で業務上のトラブルや事故等が多発している印象がある。当市においても十

分注意し、緊張感を持って業務にあたっていただきたい。 

  梅雨明けとなり、新型コロナウイルスの感染者数も落ち着いてきて、社会経済活動がどんどん

活発になってきた。職員の皆さんは、心身の健康には十分ご留意して業務にあたってほしい。 

 

３．会議事項 

（１）令和４年第２回市議会（６月）定例会委員会における課題と今後の対応【各部】 

◆説 明【各部長】 

（各部長から資料により説明し情報共有）  

 

◆協議結果 

  〇 了承。 

 

（２）職員提案制度審査結果について【総務部】 

◆説 明【総務部長】 

 （職員提案の審査結果について、資料により説明） 

  ① 動く市役所（移動支所）・・・趣旨採用 

  ② 市公共施設への電気自動車及び急速充電設備の導入・・・採用 

 

◆主な意見・質疑等 

 〇 電気自動車等の購入については、連携中枢都市圏（長野市等９市町村）で脱炭素に向けた取り

組みについて連携協定を締結した。その中で特別交付税として使えるお金があると思うので、共

同購入なども含め一緒に取り組めないか確認をお願いしたい。 

【回答】 了解。 

 

◆協議結果 

  〇 承認。 
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４．各部課長からの報告事項等について（主なもの） 

【総務部長】 

  《情報共有》 

①各課等における「報・連・相」の徹底と情報共有及び事業の進捗管理について 

②公共施設における節電について 

◆主な意見・質疑等 

  ・ 現在、千曲橋のライトアップ事業を実施している。当初は、国からの節電要請により消灯に

ついて検討したが、当面は点灯を継続することとした。事業の継続については、今後の状況に

より判断したい。 

・ 国からの節電要請など、東京などは大変な状況となっている。今年はかなり暑い夏になると

いうことで、中部電力管内においても予断を許さない状況と予想されていることから、いつ節

電要請が出されてもいいように、各部課においてやれることを検討しておいてほしい。 

③電話案内システム導入に伴う市ホームページ等への内線番号の明記について 

④決裁文書における指示・指摘事項等に関する対応・報告のについて 

 

【議会事務局長】 

  《情報共有》 

①臨時議会の日程について 

②委員会における所管事項調査、各課報告等の取り扱いについて 

 

【企画政策部長】 

  《情報共有》 

①日本遺産「月の都 千曲」認定２周年記念講演会について（７月３日（日）開催） 

   

【市民環境部長】 

  《情報共有》 

①千曲川クリーン作戦のお礼及び成果について（６月19日（日）実施） 

 ・河川敷17か所 参加者1,023人 回収ゴミ1,165キログラム 

②ちくま環境エネルギーセンターの市民見学会について（６月25日（土）26日（日）開催） 

 ・参加者109人 

③Re SPAシンコースポーツの利用状況について（６月５日（日）12時オープン） 

 ・利用者1,154人（６月５日～24日） 約 68人/日 

  ④結婚お祝い事業「フォトスポット」の設置について【資料１】 

⑤個人番号カード（マイナンバーカード）の普及促進について【資料２】 

◆主な意見・質疑等 

  ・ マイナンバーカードについては、長野県の取得率が低いことから国からの強い要請がある。

同時に千曲市も県内でも取得率が悪いことから、県から強い要請がきている。９月末までを強

化月間として取得率向上に努める。取得率向上に向け各課等の協力をお願いしたい。 

 

【保健予防担当部長】 

《情報共有》 

〇新型コロナワクチン接種状況について（Ｒ4.6.27現在） 

・３回目接種：接種率79.7％（接種対象者）、全人口換算だと69.8％ 

・４回目接種：６月26日（日）から一部の会場で開始（本格実施は７月１日（水）から） 
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・特設会場（白鳥園）での接種は６月26日（日）をもって終了（７月中旬頃に撤去予定） 

  〇新型コロナウイルス感染警戒レベルについて 

   ・長野圏域レベル１（千曲市の直近１週間の感染者数は３人） 

    

【次世代支援部長】 

《情報共有》 

〇市内保育園における新型コロナウイルスの感染状況について 

 

【経済部長】 

《情報共有》 

〇中心市街地活性化基本計画(H29年度～H33年度)について 

（各事業の内容、取り組み実績、計画終了後の見通しについて、資料により説明） 

 ・今後は総合計画で各事業を保管し進めていく。 

〇新製品モニタリング・販売キャンペーンについて（６月17日（金）実施） 

〇杏月及び千曲市産あんずの首都圏ＰＲについて 

 ・７月１日（金）から２日（土）東京で実施予定。（２日は市長トップセールス） 

〇第２弾千曲市推し店プラチナチケット事業について 

〇シェアサイクルの社会実験について（７月１日（金）から実施予定） 

 

【建設部長】 

《情報共有》 

〇屋代スマートインター（仮称）の整備について 

 

【教育部長】 

《情報共有》 

〇市民プールについて（７月23日（土）オープン） 

 ・監視員の職員の応援依頼 

 ・入場制限（約500人） 

   

【教育長】 

《情報共有》 

〇市内小学校のキャンプについて（現時点で実施または実施予定） 

〇市内中学校の修学旅行について（現時点で実施予定） 

〇中学生の部活動の地域への移行について 

 

【副市長】 

〇 先般、市民の方から駅の駐輪場のフェンスが腐食し危険だとの指摘があった。担当課ですぐに

対応したが、何年か前に消火栓の支柱が腐食して倒れ、駐車していた車を傷つけた事例もあった

ことから、各課等において、金属製の支柱等の点検をお願いしたい。 

〇 市の施設等、草がかなり伸びている箇所が散見される。暑い中ではあるが施設は市の顔でもあ

ることから、市のイメージダウンにならないよう対応してほしい。 

〇 細かいことだが、会議資料等をカラーコピーで印刷しているケースが多い。経費節減の面から

も必要なもの以外は白黒印刷でお願いしたい。 
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【市長】 

  〇 伺い文書などで、印鑑を押したものでも疑問点などを記入したり付箋を付けて返すものがある

が、その内容について回答が無かったり担当者で勝手に判断してしまうケースがあったことから、

改めて報告の徹底をお願いしたい。 

〇 副市長からも話があったが、施設や公園等の雑草の苦情も寄せられていることから、対応をお

願いしたい。 

〇 これから夏本番で猛暑が予想されていることから、周りの様子をよく見ていただき、熱中症や

心の方も含め、何か疲れてる様子があれば声かけや周りでサポートし、暑い夏を乗り切っていた

だきたい。 

  

４．閉 会 


